

年货节 编程课 健康讲座…… 郑东文化活动真丰富

如意湖办事处 小小机器人“玩”出大天地

本报讯 1月18日下午,如意湖办事处绿城百合社区党支部联合达内童程童美开展“喜迎2019,科技伴你成长”人工智能机器人编程小课堂。

课程开始前,老师给大家介绍了机器人的发展历史,以及我们身边无处不在的智能科技、未来机器人的趋势等,孩子们逐渐被老师描述的科技世界和展示的机器人模型所吸引,都迫不及待地想自己DIY一个机器人。接下来,孩子们一起进入挑战环节的第一关——我的世界,通过简单的模块设计,初步了解编程,在老师的指导下津津有味地组装起教具来。通过了第一关的考验,孩子们根据兴趣分为两组,分别体验乐高WEDO、EV3机器人的制作,老师耐心仔细地给孩子们讲解拼装步骤,不多时,一个个机器人就在孩子们的手中“活”了起来。“我的机器人会翻跟头!”



“我的机器人会跳舞!”孩子们开怀大笑,对自己拼装的机器人爱不释手,久久不愿离去。

本次活动在孩子们的心中埋下一颗科技的种子,必将经过阳光雨露的洗礼,生根发芽,开枝散叶。家长们也表达出对活动的认可,希望带领孩子进一步学习机器人编程知识,提升动手能力和逻辑思维能力。

记者 王明阳 通讯员 刘学馨 文/图

祭城路街道办事处 开展家庭教育讲座活动

本报讯 为进一步提升家庭教育水平,为孩子营造健康向上、温馨幸福的成长环境,引导其树立正确的人生观、价值观和世界观,1月16日下午,祭城路街道办事处正弘山社区开展了第二期家庭教育讲座活动。

本次活动特邀社区巾帼志愿者曾雯带领大家一同学习。曾老师首先用“你是什么样的人、你的教育风格是怎样的、对孩子有什么影响”的心理测试展开话题,为家长们分析了不同的教育风格会对孩子有什么不同的影响,讲解了应该如何调动孩子的积极性、如何共创和谐家庭环境。最后通过家长互助式的情景演练使家长站在孩子的立场思考问题,体会孩子的心情。



本次活动大部分为家长与家长之间的互动、家长与老师之间的互动,共同探讨正确的育儿观念,家长们表示受益匪浅,希望能够继续开展这方面的活动。

记者 王明阳 通讯员 刘佩琪 文/图

兴东市政 为一线工人发放棉帽抵御冬寒



本报讯 一线工人为了保障城市环境的整洁有序,仍然守候在工作岗位上。为了让可敬可爱的一线工人在工作中能够抵御冬日寒冷,心无旁骛地工作,在河南省郑州新区建设投资有限公

司的鼎力支持下,兴东市政为全部一线工人配发了舒适保暖的羊绒防寒棉帽。

据了解,无论春夏秋冬,兴东市政牢记“员工冷暖,感同身受”的工作要求,在公司员工管理方面,全年365天全季节守候,每年春夏季都提前为一线工人发放雨衣、雨鞋等防汛物品,以及藿香正气水、风油精、白糖、夏桑菊、绿豆汤等防暑降温物品,秋冬季发放棉鞋棉衣、保温杯、防雾霾口罩等御寒防霾物品,本次兴东市政给一线工人发放羊绒棉帽,给勤勉工作的一线工人再添一份温暖保障。

记者 王明阳
通讯员 贺改利 文/图

商都路办事处 开办社区年货节

本报讯 临近春节,为了营造节日氛围,让大家在家门口就可以买到既心仪又便宜的年货,1月21日,商都路办事处联合辖区商户在永平路社区开展红红火火过新年“年货节”活动。组织了周边10多家商户共同参与。

为方便群众,社区年货节的活动地点设在社区广场,工作人员提前多日通过微信群、张贴宣传页告知居民活动时间、地点。活动当天,每个摊位前都人来人往,热闹非凡。“价格便宜、东西实惠、不用走远”的特点获得了居民一致点赞。借助此次活动,工作人员还邀请社区医院、辖区书法爱好者为居民提供义诊和送春联活动。

活动接近尾声时,社区工作人员



还收到了书法爱好者赠送的春联,表示对他们辛苦工作的谢意。工作人员也乐开了花,当场说:“我们今后一定再接再厉,为辖区居民提供更好的服务。”

记者 王明阳 通讯员 刘娇 冯倩 文/图

龙湖办事处 为残疾人发放轮椅



本报讯 为帮助残疾人改善身体功能,促进他们更好地融入社会,近日,龙

湖办事处对辖区肢体残疾人员数量进行摸排,并为辖区有需要的残疾人免费发放轮椅。

此次轮椅发放工作,是办事处给残疾人朋友最直接、最现实、最有效的救助工作,有效帮助残疾人自我康复,减轻家里负担,并为他们融入社会和参与社会活动提供了便利条件,让他们充分感受到民生政策的温暖,受到了残疾朋友的一致好评。

记者 王明阳 通讯员 刘岩 文/图

郑东新区食药监局 加大春节期间食药安全整治



本报讯 近期,郑东新区食药监局吹响了春节期间食品药品综合整治的号角,协同各乡(镇)办事处网格人员、辖区各路段路长及相关工作人员和工商、公安等部门,在全区范围内开展食品药品综合整治行动。

1月16日,由郑东新区食药监局副科级以上干部带队,分7个组联合各乡(镇)办事处“路长制”分包路段工作人员对如意湖、祭城、商都路、龙子湖、博学路、杨桥、圃田等区域,开展“三品一械”安全“大暗访、大排查、大整治、大执法”行动。食安办同步对辖区“两小”治理情况进行督导,快检中心启动对大型商超、高校食堂等重点单位的检验检测工作。

本次行动本着“排查一批、规范一批、处理一批、立案一批”的原则,坚持以“路长制”为载体,强化对重点区域、重点场所、重点品种的监督检查,深入排查食品药品风险隐患,及时有效治理,严厉打击食品药品违法违规行为,全面净化食品药品消费环境。执法人员查看了各领域单位门店是否持有有效证照、登记备案证等,并对各单位门店的进货查验、物品储存、人员健康管理、业务操作规范等相关管理制度落实情况进行了仔细检查,督促食品药品生产经营单位落实好主体责任,做好安全隐患自查,依法依规生产经营。本次行动共出动执法人员41人,检查单位136家,检测食品8批次。

下一步,郑东新区食药监局将根据节日消费特点,继续将“路长制”与“三品一械”“大暗访、大排查、大整治、大执法”行动紧密结合,进一步加大春节期间食品药品监督检查力度,保障食品药品安全,确保人民群众度过喜庆祥和的春节。

记者 王明阳 通讯员 李影 文/图